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BEVEZETŐ 

 

Az oroszlányi Kölcsey Ferenc Művelődési Központ és Könyvtár 2021-es évét is nagyban 

befolyásolta a pandémia. Ennek ellenére úgy gondolom, tartalmas évet tudhatunk magunk 

mögött. 

A járvány mellett építkezés és átalakítás is zajlott az intézményben. 

Évtizedes hiány oldódott meg a felépített lifttel, mely által a könyvtári részlegek és a 

klubszobák is akadálymentesen megközelíthetőek lettek. Így most már a törvénynek is 

megfelel intézményünk az akadálymentesítéssel. Az épületben egy akadálymentes mosdó is 

kialakításra került. 

Az építkezésen és a hozzá tartozó pakolásokon kívül, természetesen folyamatos volt a 

szakmai munka végzése. Elkészítettük az éves statisztikai beszámolót, folyamatosan 

jelentettük az Artisjus felé a rendezvényeket, koncerteket. 

A nyitva tartás a hatályos rendeletek és az építkezés függvényében többször változott. 

Januártól május 9-ig könyvtári ügyeletet tartottunk, úgynevezett „küszöbkönyvtár”-ként  

funkcionáltunk, hétköznapokon két órát voltunk nyitva. 

Május 10-től május 31-ig hétfőtől péntekig napi négy órát álltunk rendelkezésre. 

Június 01-től szeptember 19-ig már bővíthettük a nyitva tartási időnket: hétfő, kedd, csütörtök 

napi öt órát; szerda és péntek napi tíz órát voltunk nyitva. Szeptember 20-tól a törvényi 

előírásoknak megfelelően, heti 43 órát tartunk nyitva, mely kiegészül a hétvégi 

rendezvényekkel.  
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ONLINE TÉR 

 

A járvány kezdetekor, 2020-ban született új kezdeményezéseket 2021-ben  is folytattuk 

intézményünk online felületein. 

A home office lehetőségeit kihasználva, az online térben igyekeztünk eljutni olvasóinkhoz és 

látogatóinkhoz. 

Az év első felében online továbbképzéseken, „Jó gyakorlat” előadásokon vettünk részt, és egy 

kolléga megszerezte a Közművelődési szakember II. OKJ-s szakképesítést. Az NMI által 

szervezett online szakmai napon is képviseltük Oroszlányt és ezzel együtt intézményünket is. 

A youtube csatornánkra (KFMKK Official) a 2021-es évben 131 videó került fel:  

- Mini Portré: 16 db  

- Tulajdonos kerestetik: 17 db 

- Mesék a gyermekkönyvtárból: 51 db 

- Könyves bütykölde: 30 db 

- Egyéb: 17 db 

 

Mini Portrék 

Célja, a városunkban működő civil szervezetek, művészek bemutatása. A vezetőikkel készült 

riportban megismerjük a csoport tevékenységét, működését. Néhány bemutatott vezető, a 

teljesség igénye nélkül: 

Bársony Bianka-zumba, Bogács Hajnalka-gyermeknéptánc, Csáky Mária-Mirandolina, 

Csiszár Anita-pilates, Domokos Enikő-KÖSZ, Geisztné Gogolák Éva-Hébé, Horváth Szilvia-

testreform, Juhász Attila-Fénnyel Festők Fotóklubja, Kiss Barnáné-szövőszakkör, Pózner 

Gábor-szobrász (Kölcsey emlékplakett díjazott), Sudárné Pócs Nikolett-Mazsolatorna, 

Szemes Gáborné-jógaklub,  Takács Tímea-Szíjj Irma Kamarakórus, Ürmös Lászlóné-

Nyugdíjas Értelmiségi klub. 

 

Tulajdonos kerestetik! avagy Kié ez a könyvespolc? 

Könyvajánló a youtube csatornán intézményi dolgozók, pedagógusok, olvasók, látogatóink 

által. 

 

Könyves bütykölde - online  

A foglalkozás sorozat 10 éve töretlen népszerűségnek örvend. Az online foglalkozásokat 

kicsit átdolgozva, a családi kézműveskészletben fellelhető alapanyagokra építve állítottuk 

össze. Az egyes játékok, dísztárgyak, eszközök készítését tettük közzé minden pénteken. 

Összesen 30 videó készült a Könyves bütykölde keretében, a következő témakörökben: 

farsang, Valentin nap, március 15, tavasz, húsvét, mozgó játékok.  

 

 

Megtekinthető Virtuális Kiállítások 

 

A Magyar Kultúra Napja alkalmából januártól összeállítást láthatnak az Oroszlányi alkotók 

műveiből 

 

Februártól Rákóczi Kiállítás.  

 

Március 15-től A 48-as Forradalom és 

szabadságharc emlékezete. 
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Könyvritkaságokból készült válogatás - Kettő ajánló kisfilm létrehozása az októberi Országos 

Könyvtári Napok Alkalmából. 

 

Ne mondj csütörtököt!  

Ezzel a feladvánnyal, játékos formában történő kulturális ismeretterjesztés a célunk. 

 

Pénteki Kakukktojás-műveltségi játék  

Könnyed és érdekes szórakoztató kvízjellegű kulturális ismeretterjesztő játék. 

 

Függönyt fel! – kalandozások a színház világába  

Vasárnaponként jelenik meg weboldalunkon. 37 írás olvasható 

különböző témákban a színházzal kapcsolatosan. Aktualitások, 

érdekességek, hírek, fényképekkel tarkítva a színház világából. 

 

Napi érdekesség 

Érdekes, közérthető formában szeretnénk bemutatni elsősorban a magyar kultúra 

kimeríthetetlen gazdagságát. 

 

Heti füles 

Zenei ajánlók, elsősorban a városi könyvtárban megtalálható és kölcsönözhető zenei 

hanghordozók népszerűsítésére. 

 

Kvíz  

Ismeretterjesztés, a tudomány népszerűsítése érdekében, totó jellegű feladvánnyal. 

 

Költészet napi online versmondó verseny – április 11. 

A Költészet Napján József Attila születésnapjára emlékezve 2021-ben kissé másként – online 

– került sor a 27. Járási vers- és prózamondó versenyre. A versenyre saját készítésű videóval 

lehetett jelentkezni, melyek felkerültek az intézmény facebook oldalára. Ott lehetőség nyílt 

szavazni – like gyűjtés. A legtöbb tetszést összegyűjtő négy versenyző videója felkerült az 

intézmény youtube oldalára is.  
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ORGANIKUS ELÉRÉSEK SZÁMA 

 

A közösségi médiában az organikus elérés egy nagyon fontos mutató szám, amely munkánk 

eredményét, az általunk készített tartalmak minőségét tükrözi vissza. Minél magasabb az 

organikus elérésünk, annál jobban végezzük munkánkat, annál jobban kedvel minket a 

célközönségünk. Az organikus elérés jelentése a felhasználók elérését jelenti fizetett 

hirdetések nélkül, azaz ingyen. 

 

A 2020/2021-es év összehasonlításából jól látható, hogy közel kétszeresére nőtt az organikus 

eléréseink száma.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

hónap alkalom 

év 2020 2021 

január 20598 49972 

február 14400 39747 

március 42485 61803 

április 56134 59041 

május 37857 58800 

június 39993 64789 

július 39108 72789 

augusztus 40580 135570 

szeptember 45108 80201 

október 46385 80381 

november 48756 74618 

december 49665 116047 

összesen 481069 893758 
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KÖNYVTÁR 

 

Az év első felében „küszöbkönyvtárként” működtünk 

a járványhelyzet miatt. 

A könyvtári részleg ugyan csak ügyeleti rendszerben 

működhetett az év nagy részében - év elején a 

pandémia, az év második felében pedig az 

intézményben történt felújítások miatt -, de ennek 

ellenére sikerült minden olvasó kérését teljesíteni. 

 

Az olvasószolgálati munka az alábbi folyamatokat 

foglalta magába: a dokumentumok kölcsönzése, előjegyzések kezelése, telefonon, e-mail-ben 

kért könyvek összekészítése, telefon ügyelet vállalása, a visszahozott könyvek visszaosztása a 

polcokra, raktári rend folyamatos ellenőrzése, napi statisztika készítése, munkanapló vezetése, 

havi zárása.  

 

Részt vettünk a JAMK által szervezett Népmese Napján, ahol továbbképzés keretében nagyon 

jó előadásokat hallgathattunk meg.  

A rongált, elhasználódott könyvek selejtezésre leválogatásával a szépirodalmi- és a 

szakirodalmi részleg rendbetétele megvalósult. 

A feldolgozói munkában az ajándékba kapott könyvek válogatása, cseréje, új könyvek 

állományba vétele, számlák rendezése a gazdasági részleg felé, egyedi leltárkönyv vezetése, 

dokumentumok tartalmi feltárása, bibliográfiai leírás készítése, rekordok bevitele a TextLib 

adatbázisba, az új könyvek leírását megkerestük a TextLib távoli keresés funkcióban, így 

elősegítve a gyorsabb feldolgozó munkát, a könyvpéldányok adatainak rögzítése, könyvek 

előkészítése kölcsönzésre egész évben folyamatos volt. 

Év elején lezárásra került a csoportos leltárkönyv, összesítettük az adatokat. Január végére 

elkészült a könyvtár éves statisztikai jelentése, mely elküldésre került a megyei könyvtárnak. 

Egész évben folyamatos vplt a könyvtárközi kölcsönzés lebonyolítása. 

 

Home office-ban az alábbi munkafolyamatokat végeztük a feldolgozó munkán felül: 

 a Bányászélet című helytörténeti folyóirat feldolgozása 

- napi érdekesség készítése 

- a megjelenő új könyvek folyamatosan nyomon követése 

- könyvlisták készítése a beszerzendő könyvekről 

- a zárva tartás alatt ügyeleti napon kölcsönzés az aulában 

- telefonügyelet az érdeklődő olvasóknak (naponta 9-17 óra között) 

- újság, könyv, hangzó dokumentumok ajánlóinak elkészítése. 

 

A könyvtár felújítása során két helyiség funkciót cserélt. Az eddig több helyen raktározott 

dokumentumok most egy helyre kerültek, ezáltal átláthatóbbá és hozzáférhetőbbé váltak.  

Az olvasóterem, feldolgozó  szoba, helytörténeti kutatószoba, hosszú raktár, idegennyelvű 

könyvek, történelmi szakkönyvek, audiovizuális dokumentumok dobozolása vált szükségessé 

az átalakítás miatt. 

 

 

A gyermekkönyvtári tematikus foglalkozások látogatását az óvodás 

csoportok az év második felében tudták folytatni. 
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„Ne habozz! Lapozz!” - olvasási verseny (2020. október -2021. február) 

A verseny októberben kezdődött. Korosztály megbontás: 3.- 4. osztály, 5.-6. osztály, 7.-8. 

osztály. Három hónapon keresztül a versenyfelhívásban megadott könyvekből készült 

feladatlapokat dolgozták ki a 3 fős csapatok. Ennek alapján kialakult egy sorrend és 

eredményhirdetésre március elején került sor. 
A versenyfelhívásra 14 csapat jelentkezet, a város általános iskoláiból, illetve Dadról és 

Tatabányáról. A korcsoportbeli megosztás nagyon változó volt, legtöbben az 5-6. osztályból 

jelentkeztek. A körülményekhez igazodva az egész verseny online zajlott le. A feladatlapokat, 

az elkészített tárgyakról, rajzokról készült fotókat kellett a csapatoknak eljuttatni a megadott 

e-mail címre. Az egyes fordulók pontszámai és a végeredmény az intézmény weboldalán volt 

megtekinthető. A legjobbakat könyvcsomaggal jutalmaztuk. 
 

„Ne habozz! Lapozz!” - olvasási verseny (2021. november -2022.április) 

A verseny novemberben kezdődött, a már hagyományos korosztály bontásban. A 

versenyfelhívásban megadott könyvekből készült feladatlapokat dolgozták ki a 3 fős csapatok. 

Ennek alapján kialakul egy sorrend és eredményhirdetésre áprilisban kerül sor. 
A versenyfelhívásra 16 csapat jelentkezett, a város általános iskoláiból, Dadról és Bokodról.  

A korcsoportbeli megoszlás ezen a versenyen is nagyon változó, legtöbb csapat most a 3.-4. 

osztályból került ki. A feladatlapokat, online, vagy személyesen is le lehet adni, az elkészített 

tárgyak, rajzok leadhatók az intézményben. Az egyes fordulók pontszámai és a végeredmény 

az intézmény weboldalán megtekinthető. A legjobbakat könyvjutalomban részesítjük. 

 

Az év második felében a lift építése nehezítette a kölcsönzést,  de úgy gondolom a többség 

megelégedésére oldottuk meg ezt a feladatot is. 

Új könyvek beszerzésekor az olvasói igényeket figyelembe véve vásároltunk 

dokumentumokat. 

 

Átnézésre került a Felvidékről kapott 3000 db ajándék könyv. Kiválogatásra kerültek belőle a 

könyvritkaságok, melyek leltárba vétele is megtörtént. A fedőlapok beszkennelése és 

fotóformátumba alakítása egy leendő kiállítás alapjául fog szolgálni. 

 

A könyvtárról szóló fejezet végén egy olvasónk facebook bejegyzését osztom meg: 

 

„Szórakozási lehetőségek, ma a Művház környékére koncentrálódnak. Jó dolog, hogy az élet 

elvárásai alapján a város segít nekünk a lift építéssel. Ez bizonyítja, hogy a város él. Köszönet 

a könyvtáros lányoknak akik kézben hordják, emeleteket mászva kéz a kézben le-fel a 

könyveket, és ez bizony így volt a korona vírus alatt is mert a kölcsönzés nem állt le.” 

                                                                                           Balogh György 

                                                                                           2021. okt. 29. 
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KÖZMŰVELŐDÉS 

 

A közművelődésben is a hatályos jogszabályok, valamint az építkezési munkálatok voltak a 

mérvadóak.  

 

Kiállítások 

Az év első felében virtuális kiállítások kerültek fel a KFMKK 

Official -youtube csatornánkra. Szeptembertől vártuk a kiállító 

teremben látogatóinkat kiállításokra. 

Bányásznapon kezdődött Székely Gábor képzőművész „Útvonal” 

című kiállítása, mely 24-ig volt látogatható. 

 
Szeptember 27. Vándor Mackók Kiállítás 

„BRUTI” a 3 méteres plüss mackó és több nagy- 

és óriás méretű mackó és 1000 db válogatott plüss 

mackó volt látható. Ezt kiegészítette a „mackó 

menyegző” installáció, és a „mackó könyvtár”. A 

kiállítást nagy érdeklődés kísérte. 

 

 
Október 15.-én Pilinszky 100 rendhagyó kiállítás megnyitó 

Műélmény Kávézóval.   
 

Ezután következett András Tibor műveiből készített kiállítás, 

amely látogatható volt november 3-ig. 

 
November 05-én Feró Júlia kiállítása nyílt meg.  

 

November 28.-tól Zsombolyai Mária kiállítása év végéig volt látogatható.   

 

Megtörtént a Hangfoglaló pályázat pénzügyi és szakmai 

beszámolójának elkészítése, lezárása. 

 

Elkészítettük Oroszlány város első Tojásfáját. Sok felajánlás 

érkezett a fára.  
 

A Városi Sportos Gyermeknapot május 30-án rendeztük meg. 

   Az elmúlt évek gyakorlata alapján az egyik legsikeresebb 

rendezvényünk a városi gyermeknap. Nagyszabású rendezvénnyel 

készültünk a gyermekek számár, melynek középpontjában a sportos 

játékok álltak. A programban közreműködtek városunk 

sportszervezetei (OSE Lions, 

Oroszlány Bears, Rajon Dojo – 

Oroszlányi Karate, Gott Dániel – 

karate, Licskó Csaba – laser run), 

valamint a Szociális Szolgálat 

munkatársai, Aranyhaj Világa, 

Oroszlányi Tűzoltóság, Városi 

Rendőrkapitányság, Kárpáti     

   Ingrid – Mazsola torna. 
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A rendezvény mottója „Legyél Te is HŐS”.  A téma a szuperhősök, akik maguk a gyerekek 

voltak. Különböző nehézségű „akadályokat” kellett leküzdeniük a saját „szupererejükkel”. A 

közreműködők ügyességi akadálypályákkal készültek, ahol a gyerekek élményjegyeket 

gyűjthettek.  

A rendezvény legnagyobb különlegessége a 28 méter hosszú Exatlon pálya volt, melyet 

bátran kipróbáltak az érdeklődők.  

Az összegyűjtött élményjegyeket aztán játékos élményekre válthatták be a gyerekek. Ezek 

voltak:  -Óriáscsúszda 

- Euro-jumping 

- Elektromos kisautók, quadok - 

Ugrálóvárak - 

Játszóketrec - 

Lézerharc pálya  

 

A Szent Borbála téren felállítottunk 3 fotófalat, ahol a 

gyerekek, ha mögé álltak maguk is szuperhősök lehettek. Ez a 

programelem is nagy érdeklődésre tartott számot, több tucat 

fénykép készült általa. 

18 órától a Marvel Szuperhősök műsorát élvezhették a gyerekek, akik izgalmas kaszkadőr 

látványelemekkel is szórakoztatták őket. 

Ez az alkalom is jó példa volt arra, hogy közös összefogással rengeteg örömet tudtunk adni 

városunk gyermekeinek, akik a hosszú bezártság után végre egy vidám és felejthetetlen napot 

tölthettek együtt barátaikkal, társaikkal.  
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Napfény Karnevál – június 19. 

Ez a rendezvény a nyári szünetet nyitotta, mely szombat délután adott színes szórakozást a 

Szent Borbála téren a város gyermekeinek. 

A Napfény Karnevál egy, a saját hagyományaira épülő, mégis megújuló szabadtéri 

rendezvény. A Napfény Karnevál 16. alkalommal került megrendezésre a nyári szünet első 

szombatján. A rendezvény célja, hogy vidám hangulatban együtt játszva, versenyezve 

szórakoztassa a családokat, megalapozza a nyári szünet jó hangulatát. A résztvevők életkora 

nagyon szerteágazó, hiszen 2-3 éves korúak már szülői, nagyszülői segítséggel vidáman 

gyűjtögették a tallérokat, szaladgáltak a légvár körül. Makk Marci és Makk Marcsi, az 

egészséges életmódot hirdető mesefigura 

köré épült a sportos karnevál. A 

Jóbohócok csapata interaktív játékos 

bohócműsorral, szellemi sportok 

asztalával, Makk Marci Olimpiájával és 

sok-sok napfény tallérral várta a 

gyerekeket. Rajzverseny és óriáskifestő, 

kézműves asztal, amigurumi bemutató is 

volt, ahol szintén lehetett tallért gyűjteni. 

Az összegyűjtött tallérokat légvárakban, 

homokkép készítésére, lufifigurákra és 

frissítőre lehetett beváltani.  

A rendezvényt hatalmas zoknicsata zárta. 
 

Táborok szervezése 

Az ipari parkban működő cégek évről évre igénybe veszik nyári táboroztatási 

szolgáltatásunkat, a munkavállalók gyermekei részére. Az elmúlt kilenc év táborainak 

népszerűsége és gazdag programja egyre több gyereknek szerez örömet. Mi sem bizonyítja ezt 

jobban, mint az évről évre fennálló igény a táborok iránt. 2021-ben 5 tábor lebonyolítására 

tartottak igényt az ipari parki cégek.  

 

Borgwarner Tábor  2021 

Résztvevők száma: 90 fő 

A táborok időpontjai:  
BORG TÁBOR I. 2021. június 28-július 2. (A program) 
BORG TÁBOR II.  2021. július 19-23.  (B program) 
BORG TÁBOR III.  2021. augusztus 2-6.  (A program) 
 

Programok: 
A hét 
1. Budapest – Gellért hegyi csúszdapark 
2. Győr – Cyberjump,  Győr – vizes 

játszótér 
3. Pákozd – Sukoró - Arborétum 
4. Tordas – Westernfalu 
5. Komárom WF Szabadidőpark 

 

 B hét 
1. Veszprém Állatkert 
2. Budapest – Vasúttörténeti park  
3. Tata – sárkányhajózás – játszótér 
4. Sobri Jóska Kalandpark 
5. Komárom – WF Szabadidőpark 
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Suez Tábor 2021 

Résztvevők száma: 61 fő 

A táborok időpontjai:  

Suez I. : Július 5-9.  

Suez II.: Augusztus 9-13.  

Programok  
1. Budapest – Gellért hegyi csúszdapark  
2. Győr – Cyberjump, Győr – vizes játszótér  
3. Pákozd – Sukoró – Arborétum  
4. Tordas – Westernfalu  
5. Komárom WF Szabadidőpark  
 

2021. július 12 – 16. - Sajtkukac Tábor 
Program:  

Budapest – Elevenpark, Pákozd – Pákozdi Pagony arborétum és vadaspark, Budapest – 

Gyermekvasút – erdőismereti foglalkozás, Győr – Ugripark, Komárom WF Szabadidőpark. 
Résztvevők száma: 24 fő gyermek 3 felnőtt kísérő. 
 

Könyves Bütykölde: - 2021 szeptemberétől a foglalkozásokat ismét a gyermekkönyvtárban 

tartjuk. Az online térbe felkerülő videók továbbra is bemutatják az egyes foglalkozásokon 

készíthető tárgyakat. Szeptembertől az újrahasznosítás jegyében, wc papír gurigából készültek 

használati- és dísztárgyak. 
  

Tök jó nap!- október 29. 
A program nagy népszerűségnek örvend. A 

zombik, varázslók, boszorkányok egyéb ijesztő és 

rémséges jelmezek, játékok, büfé, szelfifal mind 

hozzájárultak a délután izgalmas eltöltéséhez.  
Az ügyeskedő gyerekek pontokat gyűjtöttek, 

melyeket beválthattak a büfében, a 

csillámtetoválónál. Sor került félelmetes tökök 

faragására, majd a téren játékos ijesztgetés, 

felvonulás zárta a jó hangulatú estét.  
 

Márton napi programon a kamarateremben kézműveskedés – 

lámpáskészítés, logikai játékok, a gyermekkönyvtárban mesék várták 

az érdeklődőket. A nap különlegessége a tollfosztás volt: két szakértő 

néni beavatta a gyerekeket ennek a régi, téli elfoglaltságnak a 

rejtelmeibe.  
 

Apróságok Adventje - december. 4. 11. 18. 

Advent időszakában, az adventi hétvégéken a felnőtt programokat 

megelőzve zajlottak kézműves foglalkozások azt intézmény földszinti 

aulájában. Három alkalommal készíthettek az érdeklődők különböző 

karácsonyi dekorációkat: angyalt, rénszarvast, karácsonyfadíszt, 

rénszarvasszánt. 
 

A közösségi szolgálatos diákokkal rendszeres kapcsolatban állunk. Szívesen jönnek segíteni a 

rendezvényekre és a könyvtárba is.  
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SZÍNHÁZ 

Déryné Program koordinálása 

A Déryné Program olyan hiánypótló kezdeményezés, amely 

összetett módon kíván támogatást nyújtani a színházi szakma 

eddig perifériára szorult területeire. A Déryné program négy 

alprogramból áll, így tagolva egységekre a célkitűzéseiket. 

Megszólítja egyszerre a kőszínházakat, az alkotótársulásokat, 

peremfeltételek nélkül a befogadó intézményeket, a 

kultúrafogyasztókat és a különböző kulturális hozzáférést korlátozó akadályokkal küzdő 

tömeget. Az „Országjárás” alprogram keretében anyagi források biztosításával és 

koordinációs szerepével színházi produkciók országos utaztatását végzi a Déryné program. 

2020. áprilisában kapcsolódtunk a programhoz, mint befogadó intézmény. Sajnos a 2021-re 

tervezett előadás a program forráshiánya miatt elmaradt. 

 

Két nagysikerű színházi előadást tudtunk a 2021-es évben biztosítani az érdeklődőknek: 

 

Október 16.: Gergely Theater: Ami késik, nem múlik 

Novenber 14.: Pódium Színház: Édes alkony 

 

Van igény a színházi előadásokra, de a vírushelyzet és a költségvetés sajnos nagyban 

hozzájárult, hogy nem tudtunk több előadást fogadni. 

 

Nyáresti zenés vetítések  

2021-ben is nagy sikere volt a nyáresti vetítéseknek, alkalmanként közel százan-százötvenen  

látogattak ki a nézőtérré alakított szabadtéri színpad előtti parkolóba.  Sokan érkeztek 

pokrócokkal is, letelepedtek a fűbe, mintha „csak” piknikeznének. Természetesen a ropogtatni 

való és az üdítő is biztosított volt. 

 

Az érdeklődők számára ingyenes rendezvények a Mozgó Mozi közreműködésével és külsős 

támogatók segítségével valósulhatott meg. 

 

2021. július 31. Kicsi kocsi 

2021. augusztus 14.  - Énekelj! 

2021. július 17. - Csillag születik 

  

 

Én zeném 

A 10 éve zajló „Én zeném” sorozat november 19-i vendége Román Géza, az Oroszlányi 

Bányász Koncert Fesztivál Fúvószenekar művészeti vezetője, karnagya volt. 

 

December 03-án vendégünk Sólyom Jöran települési képviselő volt, akinek zenei érdeklődése 

sokrétű: kedveli a komolyzenét, a népzenét, a könnyűzenét, de szívesen hallgat etno, blues, 

reggae, rock, punk, újhullám, és polbeat zenéket is. Hatalmas zenei gyűjteménnyel 

rendelkezik. A rendezvényre is igazi különlegességeket hozott: az előadás középpontjában 

olyan zenekarok álltak, melyekben a nők domináns szerepet játszanak, játszottak. 

 

 

 

https://deryneprogram.hu/programismerteto/orszagjaras/
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Műélmény kávézó 

Ez a rendezvényünk lehetőség szerint kapcsolódik a kiállításokhoz. A kávékülönlegességeket 

évek óta, a testvérvárosunkban, Vágsellyén élő Kilácskó Jánostól kapjuk.  

Nagyon szereti a közönség ezeket az alkalmakat. 

 

Meg kell említenünk Koncz Zsuzsa koncertjét, hiszen a pandémia miatt többször elmaradt 

előadást sikerült megtartanunk a közönség legnagyobb örömére.  

 

 

EMLÉKNAPOK, ÜNNEPEK 

 

Március 15-én nem lehetett ünnepséget tartani, így néma főhajtással 

helyeztem el a KFMKK koszorúját a Kossuth szobornál és a Petőfi 

Emlékhelynél.  

 

Június 04. Nemzeti Összetartozás Napja 

A Himnusz közös eléneklésével vette kezdetét a rendezvény, 

majd Lazók Zoltán polgármester úr osztotta meg gondolatait. 

Ezt követte Czunyiné dr. Bertalan Judit országgyűlési 

képviselőasszony beszéde. A kulturális programot Tabáni 

István, Fonogram díjas énekes, előadóművész adta. Az 

esemény zárásaként az emlékezők elhelyezték koszorúikat. A 

Rákóczi Szövetség Millenniumi Alapítványával közös 

szervezésű rendezvény volt. 

 

Augusztus 20. Államalapításunk ünnepe 

Hagyományosan, a Millenniumi emlékműnél került sor a koszorúzásra és kenyérszentelésre 

ezen a napon. Beszédet mondott Lazók Zoltán, Oroszlány város polgármestere. A Szent 

Borbála téren különböző helyről érkező pincészetek kínálták portékájukat. 

 A szabadtéri színpadon az alábbi programok voltak: Cirill Táncstúdió műsora, a Palmetta 

Zenekar ünnepi rock-koncertje. A zenekar az országban kuriózum: az együttes népdalokat 

zenésít meg, rock hangszerelésben. Közben 21.30-ig tovább folyt a falatozás és italozás 

kellemes háttérzene mellett a téren.  

A Palmetta zenekar koncertje után, a Malom tó partján „István a mi Urunk" címmel a 

Nemzeti Lovas Színház előadását láthattuk, mely nagyon nagy sikert aratott.  

 

Augusztus 21. Boroszlány III. Oroszlányi Borfesztivál 

Délután „Pitypang és más csodák" címmel Horváth Sándor Igric zenés, interaktív 

gyermekműsort adott, majd következtek a téren a Vagabanda gólyalábasai. A színpadon 

fellépett a világzenét játszó Bohemian Betyars, majd a Doors and More Blues koncertje zárta 

a  napot. 

 

Augusztus 22. Boroszlány III. Oroszlányi Borfesztivál  

A szabadtéri színpadon a elsőként a Back To Floyd (Pink 

Floyd tribute) koncertezett, majd a Vivát Bacchus 

Énekegyüttes előadására került sor. Az est fénypontjaként, a 

hazai rockzene élő legendája, a Karthago együttes lépett fel 

Oroszlányban.  

 

 



Kölcsey Ferenc Művelődési Központ és Könyvtár Oroszlány 2021. évi beszámolója 

 

14 

 

Szeptember 03-04-05. 71. Bányásznap és a 29. Villamosnap 

 

Székely Gábor képzőművész kiállítását Lazók Zoltán, Oroszlány város polgármestere nyitotta 

meg. Közreműködött, Babics Noémi hegedűn. Ezt követte a Szent Borbála téren Vörös István 

Prognózis dalokkal. A napot az elmaradhatatlan lámpásos felvonulás zárta. 

 

Szeptember 4-én megrendezésre került a nagy sikerű és az egyik legközkedveltebb programja, 

a VIII. Oroszlányi Csilletoló Verseny 

A bányásznapi programsorozat egyik legközkedveltebb programja a csilletolóverseny. A 13 

induló csapatból 1 női csapat, a Trigirls különdíjban részesült, a férfiak mezőnyében első 

helyezést ért el az Oroszlányi Rendőrkapitányság csapata, második a PEPE, míg harmadik a 

Triboys gárdája lett. Vegyes kategóriában az Oroszlány Bears győzött, utánuk végeztek az 

OVSK súlyemelői és a Szociális Szolgálat csapata. Testvérvárosaink képviseletében a lengyel 

Konskie és a szlovák Vágsellye is indított egy-egy csapatot.  

Az eredményhirdetés előtt Lazók Zoltán polgármester szólt néhány szót a résztvevőkhöz, 

megköszönve nekik a jelentkezést, és az önfeledt pillanatokat. A vándorkupa idén az 

Oroszlányi Rendkőrkapitánysághoz került, mint a mezőny legeredményesebb csapatához 

 

 

 

 

 

 

 

 

Délután a Bányász Fúvószenekari Találkozón folyamatos 

felügyelet, és a kért eszközöket biztosítottük.  

Este az Ocho Macho koncertjével zárult a nap. 

 

Vasárnap 9 órakor Szent Mise kezdődött a szabadtéri színpadon, 

melyet Vaslabán Csaba celebrált. Az új kezdeményezésre sokan 

eljöttek. 

Délelőtt 19 csapat nevezésével kezdetét vette a strand területén a VII. Bányász Ételek 

Főzőversenye. Az ízletes ételek a zsűrit is lenyűgözték, nehéz volt döntést hozniuk a 

finomabbnál finomabb főztök között. A versenyt végül az Uszoda csapata nyerte meg, 

második lett a Rostás család, míg harmadik helyen az OLPK séfjei végeztek. Különdíjban 

részesült a testvértelepüléseket képviselő Plochingen és Vágsellye főzőcsapata. Az 

okleveleket és tárgyjutalmakat Lazók Zoltán polgármester nyújtotta át. 

 

Október 1. A zene és az idősek világnapja 

Köszöntőt mondott Lazók Zoltán polgármester, és Frészné Danis 

Ildikó a Vöröskereszt helyi szervezet önkénteseinek vezetője. 

Átadásra került az „Idősek kiválósága” díj: Bagócs János világ- 

és Európa-bajnok súlyemelő és edző, Jugovics József az 

Oroszlányi Bányász egykori kosárlabdázója, edzője, városunk 

díszpolgára, valamint Kórós József, az OSZE Kerékpáros 

Szakosztályának tagja kapott. Végül remek koncertet adott a Jambalaya Light Trió. 
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Október 06. Az Aradi Vértanúk Emléknapja 

Megemlékező beszédet mondott: Lazók Zoltán Oroszlány város polgármestere, és Katona 

Csaba történész. A rendezvény koszorúzással zárult. 

Október 23. Az 1956-os forradalom és szabadságharc kezdetének, valamint a Magyar 

Köztársaság 1989. évi kikiáltásának napja 

Az ünnepi megemlékezésen beszédet mondott Lazók Zoltán Oroszlány város polgármestere. 

Ehhez kapcsolódva könyvbemutató és kiállításmegnyitó volt 18.00 órától a KFMKK kiállító 

termében. A könyv címe: Történeti festő a XX. században - András Tibor, melyet András 

Ferenc, az alkotó fia ismertetett. 

 

November 28.  XXX. Adventi Népdalköri Találkozó és Adventnyitó ünnepség 

A kamaratremben került sor a "Megjövendölve volt régen" címmel a XXX. Adventi 

Népdalköri Találkozóra, melyen Szabó Mihály alpolgármester köszöntötte a megjelenteket. 

Az eseményen az Oroszlányi Bányász Népdalkör bihari népdalokat, a helyi Szíjj Irma 

Kamarakórus népdal feldolgozásokat, quodlibetet, míg a szőnyi Duna Népdalkör a 

Napraforgó citerazenekar kíséretében adventi és karácsonyi 

népdalokat adott elő. Az esemény zárásaként fellépett a 

rendkívül tehetséges fiatal hölgytrió, a Helka Banda, akik 

népzenei feldolgozásokkal és saját dalokkal örvendeztették meg 

a közönséget.  Este hat órától a szabadtéri színpadon folytatódott 

a program. Ekkor került sor az első adventi gyertya 

meggyújtására, és Lazók Zoltán ünnepi köszöntőjére is. A 

programon közreműködtek az Adventi Népdalköri Találkozó résztvevői. A nap Vadkerti Imre 

és barátainak akusztikus koncertjével zárult, melyen többek között megzenésített József 

Attila, Nagy László, Pilinszky János versek, valamint Kormorán, L.G. T. és Zorán dalok 

csendültek fel.  

 

December 04. – VI. Adventi oroszlányi kulturális programsorozat 

A Hunyadi Mátyás Általános Iskola diákjainak műsorával kezdődött volna ez a nap, de sajnos 

a COVID közbeszólt. A sok hiányzó miatt nem tudták előadni műsorukat. A Silhouette 

balettnek köszönhetően nem nagy késéssel indult a második adventi hétvége. Balett után 

mazsorett következett, a Cirill Táncstúdió előadásában. Zárásként Haberle Erika és Juhász 

László énekelt operetteket, az idősebb nézők örömére. 

 

December 11. - VI. Adventi oroszlányi kulturális programsorozat 

Ez a  hétvége elsősorban a fiatalabbakat próbálta megcélozni. Az ő ötleteik alapján 

válogattunk fellépőket erre a napra: HeMo Musical Stúdió, Hébé AMI, Retro Mix, Mészáros 

Tamás koncertje. 

  

December 18. - VI. Adventi oroszlányi kulturális programsorozat 

A szabadtéri színpadon elsőként az idén 10 éves Bránicska Szlovák Gyermek Néptánccsoport 

nemzetiségi viseletbe öltözött tehetséges táncosai léptek fel. Ezután a Szíjj Irma Kamarakórus 

ünnepi dalcsokorral járult hozzá a karácsonyi készülődés hangulatához.  19.00 órakor a 

Daniel Speer Brass Friends 

fúvósegyüttes "Swing Karácsony" című 

remek produkciója szórakoztatta a 

közönséget.  A rendezvény zárásaként 

20.00 órai kezdettel Kegye János 

pánsípművész ünnepi műsorát láthatták, 

hallhatták az érdeklődők.  
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December 30. Előszilveszter 

Kále Lulugyi kezdte a rendezvényt, majd B- Blues koncert következett. Az est további 

fellépői:   Kozsó – Ámokfutók, 

  Cory – Happy Gang  

  Axel – Kerozin.  

  Arató disco 

Nagyon sok pozitív visszajelzés érkezett az előszilveszteri programunkkal kapcsolatban. 

 

CIVILEK 

Intézményünk alapfeladati közé tartozik a civilek összefogása, segítése, helyszín biztosítása a 

klubfoglalkozásaikra. Szoros kapcsolatban vagyunk mind az intézményünkben, mind a 

városban működő civil csoportok nagyrészével. Általában év elején egyeztetjük 

programjainkat és annak tudatában tervezzük az éves együttműködést.  A legtöbb csoport 

konkrét elképzelésekkel keres meg minket. 

Városunkban, bár vannak bejegyzett civil szervezetek, a többséget mégis a sok kis csoport 

teszi ki, akik szerencsére belakják az intézményünket. 

 

A jó kapcsolat, a sikeres együttműködés záloga az egymás iránti tisztelet megadása és a 

munka megosztása. 

 

A tavalyi évben is megszervezésre kerültek a rendszeres véradások, a Vöröskereszt megyei 

szervezetével. 

 
Rendezvényeinkre a szórólapokat, meghívókat kollégáimmal kézbesítjük a városban.  

 

MŰKÖDTETÉS 

 
2015. óta a pénzügyi, személyügyi és működtetési (közművelődési segítő munkatárs) feladatokat a 

Polgármesteri Hivatal látja el. Elviekben ezáltal a szakma nem sérülhetne, de a gyakorlat nem ezt 

bizonyítja. Nagyban hátráltatja a gördülékeny és hatékony munkát a külön épületben való 

munkavégzés. Ehhez társul a nem tisztázott szervezeti felépítés. Az intézményünkkel foglalkozó 

hivatali kollégák a lehető legjobb tudásuk szerint végzik munkájukat. A szakma nem miattuk sérül! A 

két Kolléganő munkájáért köszönettel tartozom! 

A közművelődési segítő munkatárs munkakör 2022. január 1-től átkerült az intézményünkhöz a 

hivatal és a Képviselő-testület döntése alapján.  

 

ÁTALAKÍTÁS, ÉPÍTKEZÉS 

 

A 2021-es év munkálatainak nagy részét az intézményhez történő külső lift építése, valamint 

a felnőtt könyvtári részleg átalakítása határozta meg. 

A lifttel nagyon sokak számára elérhetővé válik a második emeleten a könyvtár, az első 

emeleten pedig a klubszobák, előadótermek. Így teljesen akadálymentessé vált az épület.  

A könyvtár termeinek funkcióbeli váltását több ok is indokolta: a lift elhelyezése, a 

dokumentumok áttekinthetősége, a helyiségek hatékonyabb kihasználása. A balesetveszélyes 

burkolat cseréje (töredezett, felszakadozó linóleum) nagyon indokolt volt már. 

 

Köszönetem fejezem ki ezúton is Lazók Zoltán polgármester úrnak és a Képviselő-testület 

tagjainak a lift megvalósulása, valamint Czunyiné dr. Bertalan Judit országgyűlési 

képviselőasszonynak és Fekete Péter államtitkár úrnak a könyvtár átalakítási munkáihoz 

történt támogatás miatt! 

Így egy komfortosabb, akadálymentes épületbe térhetnek be látogatóink, olvasóink. 
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STATISZTIKÁK, KIMUTATÁSOK 

 

Könyvtár 

Új beiratkozók száma: 54 fő 

Érvényes tagsággal rendelkezők száma: 1947 fő 

 

Érvényes tagsággal rendelkezők megoszlása olvasói kategóriák szerint 

 

Gyerek (16 év alatti) Diák Pedagógus Felnőtt Nyugdíjas (65 év felett) 

547 18 34 889 459 

 

 

Összes kölcsönzés 9234 

Összes hosszabbítás 2272 

Összes visszavétel 9259 

Összes tranzakció 20765 

 

 
Tranzakciók megoszlása olvasói kategóriák szerint 

 

Olvasói kategória kölcsönzés hosszabbítás visszavétel összesen 

diák 21 25 25 71 

felnőtt 2915 859 2863 6637 

gyerek 1054 453 908 2415 

nyugdíjas 4963 780 5161 10904 

pedagógus 281 155 302 738 

 

 
Tranzakciók megoszlása dokumentumtípusok szerint 

 

dokumentumtípus kölcsönzés hosszabbítás visszavétel összesen 

könyv 8699 2257 8721 19677 

audiovízuális 6 0 7 13 

térkép 3 0 2 5 

időszaki kiadvány 526 15 529 1070 
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Civil csoportjaink 

 

Csoport neve Alkalom Fő 

Amigurumi klub 20 102 

Bányász Népdalkör 26 209 

Cirill táncstúdió 77 2030 

Fénnyel Festők Fotóklubja 8 71 

Gyermek jóga 25 461 

Gyermek néptánc 24 215 

Hemo 17 341 

Hit gyülekezet 7 51 

Hölgyklub 3 83 

Jóga 41 320 

Jogsegélyszolgálat 7 47 

Kanga 8 64 

Kertbarátok Köre 4 38 

Mama torna 26 130 

Mazsola torna 19 275 

Mirandolina 3 83 

Nyugdíjas Értelmiségi klub 10 289 

Optimisták és Mozg.korl. 2 16 

Pilates A 44 391 

Pilates Cs 48 360 

Segítség a gyászban 4 11 

Szíjj Irma kamarakórus 21 189 

Szövőszakkör 11 41 

Természetjáró Klub 8 53 

Zumba BB 15 381 

Zumba CsA 14 242 
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H Í R Ü N K   A   M É D I Á B A N 

január 

Csendes főhajtás. – www.oroszlany.hu (2021. január 12.) 

Online szolgáltatások a Kölcseyben. – www.oroszlany.hu (2021. január 19.) 

Csendes főhajtás a hősök előtt: harminchat oroszlányi áldozat neve szerepel a táblán. - In: 24 ÓRA : 

Komárom-Esztergom megyei napilap. – XXXII. évf. 2021/16. sz. (2021. január 20.), p. 4. 

Elismerések átadására került sor. - www.oroszlany.hu (2021. január 21.) 

Könyvtárhasználat az oroszlányi könyvtárban / Szűcs Imréné – In: KemLib. – XI. évf. 1-2. sz. (2021), 

p. 10. 

február 

Elismerések a magyar kultúra napja alkalmából. - In: 2840. – 7. évf. 69. sz. (2021. február) 

Magyar Nobel-díjasok. – www.oroszlany.hu (2021. február 6.) 

Ismét egyeztettek a képviselők. - www.oroszlany.hu (2021. február 26.) 

Nagy értékű könyvadomány. - www.oroszlany.hu (2021. február 27.) 

március 

A nehéz körülmények ellenére a maximumot nyújtották. - www.oroszlany.hu (2021. március 1.) 

Nagy értékű könyvadomány. - In: 24 ÓRA : Komárom-Esztergom megyei napilap. – XXXII. évf. 

2021/52. sz. (2021. március 3.), p. 4. 

Mozaikok 1848. március 15.-ről. - www.oroszlany.hu (2021. március 7.) 

Nők a forradalomban. - www.oroszlany.hu (2021. március 9.) 

Példaértékű megemlékezés. - www.oroszlany.hu (2021. március 16.) 

Online koncertek jótékonysági célból. - www.oroszlany.hu (2021. március 17.) 

Oroszlány első tojásfája. - www.oroszlany.hu (2021. március 19.) 

Felhívás Költészet Napjára. - www.oroszlany.hu (2021. március 20.) 

Hangulatos húsvéti ötleteik vannak. - www.oroszlany.hu (2021. március 24.) 

Rákóczi-várak nyomában. – www.oroszlany.hu (2021. március 27.) 

április 

Véradás. - www.oroszlany.hu (2021. április 2.) 

Oroszlány első tojásfája. - www.oroszlany.hu (2021. április 3.) 

Gyönyörű díszei miatt messziről kitűnik a szép városi tojásfa. - In: 24 ÓRA : Komárom-Esztergom 

megyei napilap. – XXXII. évf. 2021/79. sz. (2021. április 7.), p. 2. 

Elindultam szép hazámból. - www.oroszlany.hu (2021. április 13.) 
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Rendhagyó könyvajánló. - www.oroszlany.hu (2021. április 24.) 

május 

Újra nyit a művelődési ház. – www.oroszlany.hu (2021. május 6.) 

Tánckihívás Oroszlányban. – www.oroszlany.hu (2021. május 10.) 

Kinyitott a művelődési központ. - www.oroszlany.hu (2021. május 12.) 

Szerb Antalra emlékeztek. - www.oroszlany.hu (2021. május 19.) 

Magyar Hősök Napja. - www.oroszlany.hu (2021. május 30.) 

Fergeteges gyermeknap. - www.oroszlany.hu (2021. május 31.) 

június 

Nemzeti Összetartozás Napja. - www.oroszlany.hu (2021. június 5.) 

Napfény Karnevál. – www.oroszlany.hu (2021. június 20.) 

Gazdag nyári programok a Kölcsey szervezésében. - www.oroszlany.hu (2021. június 22.) 

Idén is lesz rallye Oroszlányban. - www.oroszlany.hu (2021. június 23.) 

Azok a boldog szép napok. – www.oroszlany.hu (2021. június 26.) 

július 

Vadócba rózsát oltok, hogy szebb legyen a föld. - www.oroszlany.hu (2021. július 8.) 

Hamarosan nyit a Beton Bár. - www.oroszlany.hu (2021. július 12.) 

Ismét ülésezett a képviselő testület. - www.oroszlany.hu (2021. július 16.) 

Csillag születik. - www.oroszlany.hu (2021. július 18.) 

Nemzetközi gyűjteményben. - In: 2840. – 7. évf. 74. sz. (2021. július) 

Ünnepi pillanatokkal kezdődött a tanácskozás. - In: 24 ÓRA : Komárom-Esztergom megyei napilap. – 

XXXII. évf. 2021/166. sz. (2021. július 20), p. 2. 

Rákóczi emlékjelek. – www.oroszlany.hu (2021. július 23.) 

augusztus 

Szabadtéri mozi. – www.oroszlany.hu (2021. augusztus 1.) 

Emlékkoncert. - www.oroszlany.hu (2021. augusztus 9.) 

Gazdag hétvégi programok Oroszlányban. - www.oroszlany.hu (2021. augusztus 11.) 

Esti mozi. - www.oroszlany.hu (2021. augusztus 16.) 

Liftet kap a művelődési ház. - www.oroszlany.hu (2021. augusztus 17.) 

Kitüntetéseket adtak át az ünnepi testületi ülésen. – www.oroszlany.hu (2021. augusztus 20.) 

Fergeteges lovas koncert Oroszlányban. – www.oroszlany.hu (2021. augusztus 21.) 
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Koszorúzás a Millenniumi emlékműnél. – www.oroszlany.hu (2021. augusztus 21.) 

III. Boroszlány. - www.oroszlany.hu (2021. augusztus 23.) 

Bányásznapi programok. – www.oroszlany.hu (2021. augusztus 30.) 

szeptember 

Oroszlányban lépett fel Koncz Zsuzsa. – www.oroszlany.hu (2021. szeptember 3.) 

Elkezdődött a Bányásznapi programsorozat. – www.oroszlany.hu (2021. szeptember 4.) 

Csilletolással folytatódott a Bányásznap. – www.oroszlany.hu (2021. szeptember 5.) 

Szentmise és főzőverseny is volt a zárónapon. - www.oroszlany.hu (2021. szeptember 6.) 

Könyvbemutató Csáky Pállal. – www.oroszlany.hu (2021. szeptember 8.) 

Gáláztak, versenyeztek. – In: 24 ÓRA : Komárom-Esztergom megyei napilap. – XXXII. évf. 

2021/214. sz. (2021. szeptember 15.), p. 2. 

Cirill évadzáró gála. – www.oroszlany.hu (2021. szeptember 12.) 

Családi nap harmadszor. – www.oroszlany.hu (2021. szeptember 19.) 

Optimista Családi nap. – In: 2840. – 7. évf. 76. sz. (2021. szeptember) 

Fergeteges lovas koncert Oroszlányban. - www.oroszlany.hu (2021. szeptember  21.) 

Könyvtári órák. – www.oroszlany.hu (2021. szeptember 22.) 

Különleges kiállítás – Mackó kiállítás. – www.oroszlany.hu (2021. szeptember 28.) 

október 

A fejedelem íródeákja – Mikes Kelemen. – www.oroszlany.hu (2021. október 2.) 

Az idősek és a zene világnapja. – www.oroszlany.hu (2021. október 2.) 

Arad, a „Magyar Golgota”. – www.oroszlany.hu (2021. október 7.) 

Oroszlánkirály. – www.oroszlany.hu (2021. október 10.) 

Törődjünk egészségünkkel. – www.oroszlany.hu (2021. október 12.) 

Az egészség témája volt fókuszban a Kölcseyben: az előző évekhez képest kevesebben vettek részt az 

oroszlányi díjmentes szűrőprogramokon. - In: 24 ÓRA : Komárom-Esztergom megyei napilap. – 

XXXII. évf. 2021/237. sz. (2021. október 12.), p. 2. 

Közel-keleti cérnaszobrászatban jeleskednek hétről hétre az oroszlányi hölgyek a Kölcseyben: a lelkes 

csapat tagjai már most nekiálltak elkészíteni az adventi és karácsonyi díszeket. - In: 24 ÓRA : 

Komárom-Esztergom megyei napilap. – XXXII. évf. 2021/238. sz. (2021. október 13.), p. 4. 

Műélmény Kávézó – Pilinszky János költő születésének 100. és halálának 40. évfordulója alkalmából. 

– www.oroszlany.hu (2021. október 16.) 

Regionális népzenei szakmai nap Oroszlányban. – www.oroszlany.hu (2021. október 16.) 

Fergeteges vígjáték. – www.oroszlany.hu (2021. október 16.) 

Készül a lift. – www.oroszlany.hu (2021. október 18.) 

http://www.oroszlany.hu/
http://www.oroszlany.hu/
http://www.oroszlany.hu/
http://www.oroszlany.hu/
http://www.oroszlany.hu/
http://www.oroszlany.hu/
http://www.oroszlany.hu/
http://www.oroszlany.hu/
http://www.oroszlany.hu/
http://www.oroszlany.hu/
http://www.oroszlany.hu/
http://www.oroszlany.hu/
http://www.oroszlany.hu/
http://www.oroszlany.hu/
http://www.oroszlany.hu/
http://www.oroszlany.hu/
http://www.oroszlany.hu/
http://www.oroszlany.hu/
http://www.oroszlany.hu/
http://www.oroszlany.hu/
http://www.oroszlany.hu/
http://www.oroszlany.hu/


Kölcsey Ferenc Művelődési Központ és Könyvtár Oroszlány 2021. évi beszámolója 

 

22 

 

Dumaszínház. – www.oroszlany.hu (2021. október 22.) 

A forradalomra emlékeztek. – www.oroszlany.hu (2021. október 24.) 

Rákóczi utolsó útja. – www.oroszlany.hu (2021. október 30.) 

Tök jó nap a Kölcseyben. – www.oroszlany.hu (2021. október 30.) 

november 

A természet igézetében – Feró Júlia kiállítása. – www.oroszlany.hu (2021. november 5.) 

Márton-nap Oroszlány. – www.oroszlany.hu (2021. november 12.) 

A nevetésé volt a főszerep. – www.oroszlany.hu (2021. november 15.) 

Én zeném – Román Géza. – www.oroszlany.hu (2021. november 20.) 

Szenzációs előadás a Kölcseyben. – www.oroszlany.hu (2021. november 21.) 

Advent első vasárnapjának programjai. – www.oroszlany.hu (2021. november 23.) 

Dumaszínház. – www.oroszlany.hu (2021. november 24.) 

Advent első vasárnapja. – www.oroszlany.hu (2021. november 29.) 

december 

Szombaton folytatódnak a hétvégi adventi rendezvények. – www.oroszlany.hu (2021. december 2.) 

Nők a „kemény” zene világában. – www.oroszlany.hu (2021. december 4.) 

Folytatódtak az adventi programok. – www.oroszlany.hu (2021. december 5.) 

Adventi programok szombaton. – www.oroszlany.hu (2021. december 9.) 

Karácsonyi hangulat. – www.oroszlany.hu (2021. december 12.) 

Utánpótlás évzáró. – www.oroszlany.hu (2021. december 16.) 

Kegye János pánsípművész is fellép Oroszlányban. – www.oroszlany.hu (2021. december 17.) 

Adventzáró a művelődési házban. – www.oroszlany.hu (2021. december 19.) 

Karácsonyi koncert. – www.oroszlany.hu (2021. december 18.) 

Előszilveszter Oroszlányban. – www.oroszlany.hu (2021. december 21.) 

Mi a közös a vadászkürtben és a tuba dallamaiban? : senki sem maradt otthon advent utolsó 

hétvégéjén. – In: 24 ÓRA : Komárom-Esztergom megyei napilap. – XXXII. évf. 2021/296. sz. (2021. 

december 22.), p. 4. 

Rákóczi évzáró. - In: 2840. – 7. évf. 79. sz. (2021. december), p. 2. 

Babika képeivel zárják az évet: az oroszlányi festőművész szerint beszédesek az oroszlányi szemek. – 

In: 24 ÓRA : Komárom-Esztergom megyei napilap. – XXXII. évf. 2021/299. sz. (2021. december 

27.), p. 1, 6. 

Fergeteges előszilveszter. – www.oroszlany.hu (2021. december 31.) 

Sokan adtak vért. – www.oroszlany.hu (2021. december 31.) 

http://www.oroszlany.hu/
http://www.oroszlany.hu/
http://www.oroszlany.hu/
http://www.oroszlany.hu/
http://www.oroszlany.hu/
http://www.oroszlany.hu/
http://www.oroszlany.hu/
http://www.oroszlany.hu/
http://www.oroszlany.hu/
http://www.oroszlany.hu/
http://www.oroszlany.hu/
http://www.oroszlany.hu/
http://www.oroszlany.hu/
http://www.oroszlany.hu/
http://www.oroszlany.hu/
http://www.oroszlany.hu/
http://www.oroszlany.hu/
http://www.oroszlany.hu/
http://www.oroszlany.hu/
http://www.oroszlany.hu/
http://www.oroszlany.hu/
http://www.oroszlany.hu/
http://www.oroszlany.hu/
http://www.oroszlany.hu/


Kölcsey Ferenc Művelődési Központ és Könyvtár Oroszlány 2021. évi beszámolója 

 

23 

 

KÉPEK 2021. ÉVI PROGRAMJAINKRÓL 

 

Napfény karnevál: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bányásznapi főzőverseny: 
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Könyvtárismereti foglalkozás: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tök jó nap: 
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